
 

Munkába járás és hétvégi hazautazás térítése 
 

Mikor kaphatok munkába járás térítést? 

Ha közigazgatási határon kívülről érkezel munkába, akár tömegközlekedést veszel igénybe, 

akár saját gépkocsidat használod támogatjuk a költségeidet. 

 

Mikortól igényelhetem a munkába járást/ hétvégi hazautazás térítését? 

Az első munkanapodtól igényelheted. 

 

Milyen mértékben támogatja a munkáltatóm a munkába járásomat/ hétvégi 

hazautazásomat? 

Ha tömegközlekedéssel (vonat, busz) jársz munkába a jegy vagy bérlet árának 86%-át 

térítjük. Ha saját gépkocsiddal jársz munkába, akkor 15 Ft-ot térítünk km-ként. 

Ha más városban van bejelentett lakcímed mint, ahol dolgozol és hazajársz hétvégente, 

ebben is támogatunk. Egy hónapban maximum 4 hazautazásodat számolhatod el oda-vissza 

útra, maximum 37 200 Ft értékben. A tömegközlekedési jegyek árának 86%-át térítjük, ha 

saját gépkocsiddal utazol, km-ént 15 Ft-ot. 

 

Hogyan igényelhetem a munkába járás/hétvégi hazautazást térítését?  

Az igényléshez töltsd ki a "1027_eb Nyilatkozat a munkába járás költségtérítéséhez" 

nyilatkozatot és küldd el postai úton a HR részére: 

Audax Renewables Kft. 

1443 Budapest Pf.: 242. 

Ha saját gépkocsival szeretnél munkába járni vezetődnek is jóvá kell hagynia az igényedet. 

 

Mit kell beküldenem a napi munkába járás kifizetéséhez? 

A munkába járás havi költségeinek elszámolásához minden tárgyhónapot követő hónap 25-

ig küldd be az előző havi bérleted és az tárgyhavi számlát, ami a munkáltatód nevére szól.  

Az E-számlát is ki kell nyomtatnod és elküldeni a HR címére. 

Gépkocsi térítés esetén nem szükséges havonta küldened az elszámolásokat, mert a 

munkaidő rögzítésekor be tudod jelölni, hogy melyik napokon jöttél be a munkahelyedre, a 

rendszer ez alapján automatikusan számolja el az összeget. 



 
Munkába járás költségtérítésre elektronikus bérletet vagy jegyet, illetve számlát 

elszámolhatok-e?  

Igen, elszámolhatod. De ezeket is kinyomtatva küldd el a HR-nek. A közlekedési szolgáltatóval 

szerződést kell kötnöd, amiben rögzítsék az összes olyan adatot (neved, azonosító adataid, 

az útvonal, ahol a kártya használható), amely a költségtérítéshez szükséges. 

 

Mit kell tennem, ha saját gépjárművel járok munkába és erre rendszeres 

költségtérítést veszek fel és RFN-en dolgozok vagy kiküldetésben veszek részt?  

Jelöld a munkaidő nyilvántartó rendszerben: 

▪ ha rugalmas munkavégzésen (RFN) vagy  

▪ ha kiküldetésben veszel részt és nem mész be a telephelyre a saját gépjárműveddel 

Ezekben az esetekben nem jár költségtérítés. 

 

Hétvégi túlóra elrendelése esetén hogyan számolhatom el a munkába járásomat?  

A hétvégi túlóra elrendelése esetén is elszámolhatsz munkába járást, ha a telephelyeden 

túlórázol. A költségtérítést ebben az esetben a rendkívüli munka elrendeléséről szóló 

nyomtatvány (737_eb) benyújtásával kell igényelned, az űrlap megjegyzés rovatában az 

adott napnál „munkába járás gk”, vagy „munkába járás jegy” bejegyzést tüntesd fel. A 

dokumentumot a munkahelyi vezetőd hagyja jóvá. 

 

Hogyan tudom elszámolni a hétvégi hazautazásomat? 

A hétvégi hazautazásodat havi szinten (utazásonként) a 0507_eb Költségelszámoló lap 

nyomtatványon tudod elszámolni, melyet kérlek az alábbi címre küld el: 

Audax Renewables Kft. 

1443 Budapest Pf.: 242. 

A tömegközlekedéssel történő hazautazásnál tölts ki költségelszámoló lapot és mellé csatold 

a munkáltatód nevére szóló eredeti számlát és a jegyeket. 

Ha személygépkocsival jársz nem kell mellékelned semmit, csak a 0507_eb 

Költségelszámoló lap nyomtatványt küldd be.  

A költségelszámoló nyomtatványt közvetlen feletteseddel igazoltasd le a teljesítés igazoló 

résznél. 

Visszamenőleg legfeljebb az előző hónap elszámolására van lehetőség. 

 

 



 
Mikor kapom meg a munkába járásom költségtérítését? 

A munkába járás költségtérítését a munkabéreddel együtt kapod meg. 

 


